	SỞ GIÁO DỤC ĐÀO TẠO TPHCM

TRƯỜNG THPT NGUYỄN CHÍ THANH

Đề chính thức
	KIỂM TRA HỌC KỲ II  – NĂM HỌC 2020 - 2021
Môn : Hóa Học - KHỐI 11- KHTN
Thời gian: 45 phút (không kể thời gian phát đề)


Lưu ý: Học sinh không được sử dụng Bảng tuần hoàn các nguyên tố hóa học.
Cho nguyên tử khối: C = 12; H = 1; N = 14, O = 16
Câu 1: (1,5 điểm) Viết phương trình hóa học thực hiện biến đổi sau (các chất viết dưới dạng công thức cấu tạo thu gọn, ghi rõ điều kiện phản ứng nếu có).                                                                                        
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Câu 2: (1,0 điểm) Viết công thức cấu tạo các đồng phân và gọi tên thay thế các anđehit có công thức phân tử C4H8O.

Câu 3: (1,5 điểm) Dùng công thức cấu tạo thu gọn viết phương trình phản ứng của các quá trình xảy ra sau (ghi rõ điều kiện phản ứng):

a) Benzen tác dụng HNO3 đặc (tỉ lệ mol 1:1) với xúc tác H2SO4 đặc.


b) Toluen tác dụng với Br2, to (tỉ lệ mol 1:1).


c) Toluen tác dụng với clo khi có bột Fe.


d) Oxy hóa không hoàn toàn ancol metylic bằng CuO, đun nóng.

e) Đốt cồn nước với thành phần chính là etanol.
Câu 4: (1,5 điểm) Xác định công thức cấu tạo và tên gọi các chất hữu cơ trong các trường hợp sau: 

a) Chất hữu cơ (X) có CTPT C2H6O. (X) phản ứng với Na.

b) Chất hữu cơ (Y) có công thức phân tử C7H8O, chứa vòng benzen. Biết (Y) tác dụng với Na nhưng không tác dụng với dung dịch NaOH.
c) Chất (Z) có công thức phân tử C3H8O. (Z) phản ứng với Na sinh ra khí H2. (Z) tác dụng với CuO đun nóng tạo anđehit.
Câu 5: (1,5 điểm) Phân biệt các chất lỏng sau bằng phương pháp hóa học:
Dung dịch phenol, ancol etylic, glixerol, benzen.
      Viết phương trình hóa học của các phản ứng đã xảy ra. 
Câu 6: (1,0 điểm) Đốt cháy hoàn toàn một lượng ancol đơn chức A thu được 13,2 gam CO2 và 8,1 gam H2O. Xác định công thức phân tử và gọi tên thay thế của A.
Câu 7: (1,0 điểm) Cho m gam hỗn hợp X gồm ancol etylic và phenol tác dụng hết với Na thu được 6,72 lít khí hiđro (đktc). Mặt khác, trung hòa m gam X cần vừa đủ 200 ml dung dịch KOH 2M. Tính khối lượng các chất trong hỗn hợp X.
Câu 8: (1,0 điểm) X là một ancol no, mạch hở. Đốt cháy hoàn toàn 0,05 mol X cần 5,6 gam oxi, thu được hơi nước và 6,6 gam CO2. Tìm công thức phân tử của X và gọi tên X.
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